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1.Hamvas Harsona-hírek 

A humán munkaközösség tavaszi versenyeinek eredményhirdetése 

 

Március 1-én iskolagyűlést tartottunk, ahol kihirdettük a humán 

munkaközösség tavaszi tanulmányi versenyeinek eredményeit.  

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére volt egy 

Ünnepelj alkotással! felhívásunk,  amelyre sokféle technikával 

készülhettek alkotások, rajzok, montázsok és makettek.  

A következő helyezések születtek: 

I.helyezés: Horn Lilla és Fülöp Anita 9. b osztályos tanulók 

II. helyezés: Szilágyi Panna és Ludván Dorka 10. b osztályos tanulók 

III. helyezés: Skrinyár Zsófia 10. b osztályos tanuló 

Köszönjük még  az alkotásokat Sinkovics Indira 12.b osztályos, 

Reinhardt Lili 12.b osztályos, Baliga Ákos 11.a osztályos és Számadó 

Tímea 9.b osztályos tanulóknak. 

Minden tanuló tárgyjutalomban 

és oklevélben részesült.    

 

 

                 

Az elkészült alkotásokat ki is állítottuk az iskola aulájában. 

A kiállított tárgyak érdekessége, hogy az ágyú elsüthető egy 

rugó segítségével!  

Ebben az időszakban zajlott a szépirodalmi versenyünk is, 

amelynek témája Jules Verne Némo kapitány című regénye volt. 

A 2-3 fős csapatoknak több fordulón keresztül kellett bizonyítaniuk, hogy mennyire mélyedtek el ebben 

az irodalmi műben. A 13 csapatból 8 csapat volt, akik kitartóan fordulóról fordulóra teljesítettek. 

Az 1.fordulóban illusztrációt kellett készíteni a mű víz alatti világához. A teljesség igénye nélkül egy 

kis válogatás a rajzokból. 

A 2.fordulóban hangfájlokat kellett készíteni a mű egy részének felolvasásából.  

A 3. forduló pedig egy műismereti feladatsor volt online formában. 

Az összesített eredmények alapján a következő tanulók jeleskedtek a versenyen:  

I.helyezés: Bicsak Andrea és Nagy Viktória 11. b osztályos tanulók 

II. helyezés: Kovács Eszter és Letkó Dorina 11.a osztályos tanulók 

III. helyezés: Ludván Dorka és Szilágyi Panna 10. b osztályos tanulók 

A helyezettek könyvutalványban és oklevélben részesültek. 

 

Köszönjük az érdeklődő tanulóknak a részvételt, és remélem jövőre is találkozunk a humán 

munkaközösség versenyein. 



Extraligás röplabda mérkőzésen jártak diákjaink 

Tartalmasan telt a tavaszi szünet utolsó napja a „röplabda lázzal” megfertőzött tanulóink 

számára, ugyanis hosszas tervezgetés és szervezgetés után sikerült eljutni a röplabdázás 

legmagasabb szintjét képviselő férfi extraligás találkozóra. Nem is akármilyen összecsapásnak 

voltak szemtanúi diákjaink, az elődöntő harmadik mérkőzését rendezték meg a Pénzügyőr SE- 

Fino Kaposvár párosításban. Hihetetlen élmény volt testközelből átélni a parázs mérkőzés 

izgalmas labdameneteit, mely végül a hazai alakulat győzelmével zárult, életben tartva ezzel a 

továbbjutás reményét számukra. 

Ezúton is köszönjük a nagyon kedves fogadtatást a Pénzügyőr SE Röplabda csapatának, 

örülünk, hogy szurkolásunkkal mi is egy kicsit hozzá tudtunk tenni ehhez a szép győzelemhez!  

 

 

 

  



 

Katonai bemutató a Hamvasban 

A Magyar Honvédség Klapka György 1. páncélosdandárja tartott bemutatót  április 13-án 

iskolánkban. 

Az előadás keretein belül  sok érdekeséget tudtunk meg. Ide tartoztak például, hogy milyen 

egységekből  tevődik össze a magyar hadsereg. Sőt azt is elárulták, milyen feltételeket kell 

teljesíteni ahhoz, hogy valaki szerződéses és hivatásos katona legyen Magyarországon.  

Az előadás után lehetőség adódott megtekinteni a fegyvereket, és pár katonai felszerelést 

felpróbálni.  

Érdekes volt, hogy például közelről láthattunk kézi lőfegyvereket, aknavetőt. 

Ezzel a személyes találkozóval népszerűsítette a Magyar Honvédség a katonai pályát.  

Az előadás végén meghívást is kaptunk a dandár nyílt napjára, ahol még több információ 

segítheti a katonai pálya iránt érdeklődőket. 

Ha még ennél is többet  szeretnél tudni,  akkor a Magyar Honvédség hivatalos honlapja  is 

rendelkezésre áll. /honvédelem.hu/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Megemlékeztünk a Költészet napjáról 

 
” Hiába fürösztöd önmagadban 

Csak másban moshatod meg arcodat”    

    József Attila: Nem én kiáltok/ 

 

 
Április 14-én sajnos nem volt kegyes az időjárás a városi 
iskolákhoz, így a szokásos közös versmondás ilyen formában 
elmaradt a József Attila szobornál. Így iskolánk szűkebb 
keretek  között emlékezett  meg József Attila születésnapjáról, 
és az idei év kiemelt költőjéről Petőfi Sándorról, akinek most 
ünnepeljük születésének 200.évfordulóját.A 9. a osztály az 
iskola nagytermében közösen elszavalta Petőfi Sándor A 
tintásüveg és József Attila Kertész leszek című versét. A többi 
osztály pedig osztálykeretben emlékezett-e jeles ünnepre, mely 
a versek szeretetére hívja fel a figyelmet. 

 

 

 

  



Bemutatkoztak rajztehetségeink a Kölcseyben 

Április 14-én 13 órakor nyílt meg az oroszlányi Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és 

Könyvtárban a Hamvas Béla Gimnázium rajztehetségeinek kiállítása. 

Körtvélyfáy Zoltán megnyitása után Dr. Radványiné Varga Andrea köszöntője következett, 

majd Pózner Gábor művésztanár úr mutatta be alkotó tanítványait.  

 

 

Immár 20. alkalommal tekinthetik meg a városlakók a különféle technikákkal és témákkal 

készült alkotásokat. A több mint 120 grafikát felölelő bemutató főleg a búcsúzó 12. a és 12.b 

osztályosok munkáit tartalmazza, illetve itt tekinthetők meg a „Csodafa” pályázatra beérkező 

rajzok általános iskolai és középiskolai kategóriában is. A 3. tematikai egység a gimnázium 

más évfolyamain alkotó tehetségeire fókuszál. A kiállítás április 21-ig megtekinthető. 

 
Horn Lilla, iskolánk 9.b osztályos tanulója a 24 óra 

címlapjára is felkerült rajzával.  

 

  



Nagy sikere volt a tavaszi röplabda kupa selejtezőinek 

 

A téli Mikulás röplabda kupa után a nagy érdeklődésre való tekintettel tavasszal is 

megrendeztük röplabda házi kupánkat. A csapatok száma tovább bővült, ezúttal már 10 csapat 

közel 70 nevezett játékossal szállt harcba a győzelemért. Voltak közöttük újonnan alakult 

társaságok, régi, összeszokott alakulatok és a tanári csapat is új tagokkal bővítette repertoárját. 

Felkészülten érkezett mindenki a megmérettetésre. Az elmúlt hetek a csapatok közös 

gyakorlásáról, barátságos-felkészülési mérkőzésekről szóltak, labdát fogtak a diákok, amikor 

csak lehetőségük volt rá.  

A 3 csoportban lejátszott összesen 12 mérkőzés döntött a csoport elsők és másodikak kilétéről, 

majd az elődöntőben egyenes kieséses rendszerben alakult ki az, hogy mely 3 csapat fogja a 

jövő heti döntőt vívni.  

A tét nem kicsi, ugyanis nem csak oklevél és csoki jár a helyezetteknek ez alkalommal. A kupa 

első helyezett csapata az extraligás, többszörös magyar bajnok és kupagyőztes Pénzügyőr SE 

férfi röplabda csapatának feliratos ajándékait, a döntő MVP-je pedig egy, a csapat által dedikált 

egyesületi pólót fog kapni az érem díjazás mellett.  

Ezúton is köszönjük alapítványunknak és a Pénzügyőr SE-nek a támogatást a kupa 

megvalósításához! A döntőre 2023. április 28-án került sor erről bővebben a Gratulálunk! 

rovatban lehet tájékozódni. 

 

 

 

 

  



Címvédés történt a röplabda kupa döntőjében 

Sütivel, zenével és jó hangulattal folytatódott a múlt heti röplabda kupa, melynek ezúttal már a 

döntőjét rendezte meg intézményünk.  

A három döntőbe jutott csapat körmérkőzéses rendszerben mérte össze tudását. Szoros 

küzdelmeket, helyenként igazán látványos akciókat hoztak a párharcok, látni lehetett, hogy 

készültek a csapatok a megmérettetésre.  

A téli kupagyőztes, Alex angyalai néven játszó alakulat ezúttal sem talált legyőzőre, így 

megvédve címüket ismét diadalmaskodtak. Ebből a csapatból került ki a döntő legjobb játékosa 

is, Nagy-Tóth Lénárd, aki igazán látványos és hatékony játékával segítette csapatát a végső 

győzelemhez.  

A csapatok éremdíjazása mellett az első helyezett alakulat az extraligás Pénzügyőr SE férfi 

röplabda csapatának ajándékait is megkapta, a legjobb játékos pedig egy aláírt egyesületi 

pólóval lett gazdagabb.  

Végeredmény:  

1. Alex angyalai: Kizaki Ágápi, Maller Szabina, Markó Fanni, Mester Ákos, Nagy-Tóth 

Lénárd, Németh Alexander, Vicze Barnabás) 

2. Trónfosztók: Bíró Patrik, Erdélyi Máté, Letkó Dorina, Magasi Dániel, Mármarosi Noémi, 

Petrity Áron, Varga Lajos 

3. G.O.A.T's: Kulcsár Ambrus, Polónyi Ákos, Szabó Titanilla, Szíjj Tímea, Szőke Miron, Szűr 

Balázs 

 

 

 

  



Jótékonykodtunk… 

Iskolánk tanulóitól nem áll messze a jótékonykodás. Az 

elmúlt időben is nagyon sok szervezetet támogattunk 

karitatív felhívásaikkal, főleg az adventi időszakban. Most 

az állatok kerültek a középpontba. 

A Hamvas Béla Gimnázium tanulói és 

tanárai  jótékonysági gyűjtés keretében kutyakonzervekkel 

támogatták a  tatabányai  Tappancs Állatotthont. 

A szervezettel jó viszonyt ápolunk,hiszen a közösségi 

szolgálat keretében is járnak oda tanulóink önkénteskedni.  

Úgy véljük, hogy az állatok támogatása mindenki 

szívügye. 

 

 

 

 

 

 

 

  



Te szedd! 

 

A Hamvas Béla Gimnázium kis csapata is becsatlakozott a Te szedd! országos akciójába április 

25-én. Öko-iskola révén nagyon fontosnak tartjuk a környezettudatosságot.Minden évben 

figyeljük ezt az akciót. 

A BDSZ nyugdíjas csapatát erősítettük, akik  egy 5 köbméteres konténert és 20 db zsákot raktak 

meg az akció során.  

A gimisek kerékpárosan a pusztavámi úton zsákoltak. A generációk egymást segítve hasznos 

munkát végeztek, felhívták a figyelmet környezetünk védelmére. 

 

 

 

 

  



Ballagás- 2023 

Elballagtak iskolánk végzős tanulói. 

Végzős diákjaink a mai napon osztályfőnökük 

vezetésével énekszóval járták körbe utoljára az 

osztálytermeket és folyosókat. A ballagási 

ünnepségen a két osztály kiemelkedő 

eredményt elért tanulói díjat vehettek át.  

Gratulálunk minden végzős diákunknak és 

egyben sok sikert kívánunk az érettségi 

vizsgákhoz!  

 

Ballagásunkról bővebb képanyag az alábbi linken, weboldalunkon érhető el: 

http://kozepiskola.oroszlany.hu/.../630-20230505ballagas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://kozepiskola.oroszlany.hu/index.php/80-toplejo/630-20230505ballagas?fbclid=IwAR1KYIZXFX3BTUYrc6AAs7mgjOF32aKVUK7ig2xxCLcLk7knHSqQxrgvH70


Bolondballagás, Zöldnap és Borshow 

Jó hangulatban telt a május 4-e a Hamvas 

Béla Gimnázium diákjainak, hiszen már kora 

reggel bolondballagással indították a napot. 

A városlakók örömére a jelmezes ballagók 

sétáltak egyet mókás szerelésükben, így 

búcsúztatták a gondtalan diákéveket. 

Ezután került sor a hagyományos zöldnapi 

rendezvényre, ahol diáktársaiktól köszöntek 

el a végzősök különböző vicces feladatok 

formájában. A hangulatot a végzősök 

bevonuló táncai alapozták meg.  

Volt itt totó az osztályokról, közös jóga 

feladatok. A legnagyobb sikert a „Just 

dance!” aratta, ahol a jóhangulatú tánc 

megmozgatta a gimnázium egészét. 

Utána indult a Borshow, mely az 1980-as 

évektől hagyomány. Ez az iskola nagy 

vetélkedője az osztályok között. A tét nem 

kicsi, hiszen az első helyezett osztály 

büszkén birtokolhatja a nagy Borshow 

zászlót, az utolsó helyezettet pedig a 

nagyterem takarítása várja.  

Gőgh Zoltán, a diákönkormányzat segítő 

tanára a diákönkormányzat tagjaival mindig egy tematikára fűzi fel a feladatokat. Most a 

tudomány és a villámok álltak a középpontban.  

A vetélkedő a hagyományos felvonulással kezdődött: voltak itt tudósok, görög istenek, 

medúzák, szuperhősök, rajzfilmek fantasztikus szereplői. Egy dolog kötötte őket össze: ez 

pedig a villám volt. 

Utána változatos versenyszámokkal, ügyességi 

feladatokkal, totókkal zajlott a vidám hangulatú 

verseny. A végzősök itt is megmutatták tehetségüket, 

hiszen az első helyet a 12. a osztály, a második helyet a 

12.b osztály szerezte meg. Dobogós lett a 3. helyen 10. 

b osztály. A helyezettek egy tortával ünnepelhették meg 

a napot.  

Itt még nem ért véget a végzősöknek a nap, hiszen az 

estét szerenád zárta. 

A nap összefoglalója megtekinthető az OVTV alábbi linkjén: 

http://www.oroszlanyimedia.hu/ 

A nap képes összefoglalója pedig megtekinthető az iskola honlapján az alábbi linken: 

http://kozepiskola.oroszlany.hu/index.php/80-toplejo/629-

20230504bolondballagasesborshowcsutortok 

http://www.oroszlanyimedia.hu/
http://kozepiskola.oroszlany.hu/index.php/80-toplejo/629-20230504bolondballagasesborshowcsutortok
http://kozepiskola.oroszlany.hu/index.php/80-toplejo/629-20230504bolondballagasesborshowcsutortok


2.Cooltúra: Petőfi 200 

Petőfi Sándor és a mesterséges intelligencia 

 

  

Talán meglepődtök egy kissé, hogy hogyan kerül a csizma az asztalra, 
azaz hogy lehet Petőfi Sándort a mesterséges intelligenciával 
összehozni. Pedig igenis lehet! 

Biztos vagyok abban, hogy találkoztatok már OpenAI-vel, lehet, hogy 
néhányan már használtátok is erre, vagy arra. Például képek 

generálására: https://openai.com/dall-e-2/ ☺ 

Azt is tudom, hogy Petőfi Sándor költészete tananyag irodalomból. 
Ráadásul ebben az évben van a költő születésének 200. évfordulója. 

Ebből az alkalomból egy kihívásra invitállak benneteket! 

Olvassatok minél több Petőfi verset és készítsetek hozzá illusztrációt 
az OpenAI segítségével. 

A fenti kihívásra érkezett munkák közül kiemelkedően jól sikerült Fekete Dóra 12. b osztályos tanuló 
alkotása, melyet most közreadunk. 

Gratulálunk, Dóra! 

Plakáttervek is készültek érettségi témakörökhöz. A korszakhoz kapcsolódik Ökrös Dorina terve, 
amelyet az évfordulóhoz kapcsolódva mutatunk be.  

 
Fischer Gyula és Szamper Aranka 

szaktanárok 

 

 

 

  

https://openai.com/dall-e-2/


Fekete Dóra munkája: Petőfi Sándor- Dicsőséges nagyurak… 

 

Forrás: 

https://magyar-irodalom.elte.hu/sulinet/igyjo/setup/portrek/petofi/dicsnagy.htm  

https://magyar-irodalom.elte.hu/sulinet/igyjo/setup/portrek/petofi/dicsnagy.htm


Ökrös Dorina munkája – Egyenlőség, szabadság, testvériség  

 

  



3. Lelkünk titkai 

Április 8.: Az emberszeretet napja 

 A világnap célja, hogy mindenki figyelemmel és gondoskodással forduljon embertársai felé. 

Természetesen ez nem jelenti azt, hogy egyetlen napon kellene bepótolnunk azokat a 

mulasztásokat, melyeket a mindennapok során elszalasztunk. A szeretetet, a toleranciát és az 

elfogadást naponta gyakorolni kellene. A többi világnappal ellentétben, az Emberszeretet 

világnapja kevés figyelmet kap úgy az emberek, mint a média részéről. Ugyan a szeretet minden 

ember számára ennek az érzésnek más és más aspektusát jelenti, hivatalos meghatározás szerint 

nem más, mint a másik ember vélekedésének, gondolatainak, álmainak tisztelete, együttérzés a 

hibáiban, és az az elv, hogy kisebb áldozatot hozunk azért, hogy neki ne kelljen nagyobb 

áldozatot hoznia.Legyünk türelmesek, toleránsak, megértőbbek. Igyekezzünk úgy jót tenni, 

hogy nem várunk érte viszonzást. 

A szeretet magját kell csak elültetnünk, 

ez segít a mában szebb világra lelnünk. 

A gaz is így terem, és csak rajtunk múlik, 

hogy a termő földre majd milyen mag hullik. 

Éltesd hát a szépet, a szeretet virágát, 

szíved szép vízével gondozd nyíló ágát! 

                                           /Aranyosi Ervin: A szeretet magja-részlet/ 

 

  



Május 15. : A család nemzetközi napja 

1994-ben az ENSZ május 15-ét a család nemzetközi napjává nyilvánította. 

 A felhíváshoz Magyarország is csatlakozott. A kezdeményezés a figyelmet a családra, a 

társadalom legfontosabb „intézményére” irányítja. 

 

Este van, este van: kiki nyúgalomba! 

Feketén bólingat az eperfa lombja, 

Zúg az éji bogár, nekimegy a falnak, 

Nagyot koppan akkor, azután elhallgat. 

Mintha lába kelne valamennyi rögnek, 

Lomha földi békák szanaszét görögnek, 

Csapong a denevér az ereszt sodorván, 

Rikoltoz a bagoly csonka, régi tornyán. 

/Arany János: Családi kör-részlet/ 

 

„A család is... olyan valami az életben, ami becses... Olaj az élet lámpásába.” 

/ Gárdonyi Géza/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



Filmklub április 8.: Az emberszeretet napja -Az ember, akit Ovénak hívnak 

 

Ove mogorva, magának való ember. Nem igazán értékeli a komputerizált világot, még kevésbé 

azokat az embereket, akiknek nehezen megy az utánfutós tolatás, vagy akiknek szakembert kell 

hívni ahhoz, hogy légtelenítsék a radiátorukat. Ove nem érti a szomszédokat sem: miért nem 

tudják betartani az egyszerű szabályokat a parkolással, kutyasétáltatással, zajongással 

kapcsolatban egy kertvárosi övezetben.  

Az 59 éves Ovét csak a hétköznapi rutinja élteti, és az, hogy Saabot vezessen. És megvan a 

sommás véleménye mindenkiről, akik képesek Volvót, vagy bármilyen lehetetlen külföldi 

márkát vásárolni. De hirtelen minden a jelentőségét veszíti, amikor Ovét elküldik a 

munkahelyéről. S ha mindez még nem volna elég, még egy új család is a szomszédságba 

költözik, akik annak ellenére látják a férfi hatalmas szívét, hogy Ove mindenkivel azt akarja 

elhitetni, neki igazából nincs is szíve.   

 

 

 

 

 

 

  



Könyvajánló 

 

Talán már többször feltettük magunknak a kérdést: mi lehet az oka 

annak, hogy életünk során újra meg újra visszaköszönnek ugyanazok 

a kapcsolati nehézségek? A válasz az, hogy a gyermekként kialakított 

kötődési mintáink alapvetően meghatározzák választásainkat és 

viselkedésünket. Hatással lesznek az összes fontos emberi 

kapcsolatunkra (a párkapcsolatainkra éppúgy, mint a szülőségünkre, 

a barátságainkra, az iskolai és munkakapcsolatainkra), és 

megalapozzák az önmagunkhoz való viszonyt is. Valójában olyan 

kapcsolatokat alakítunk ki, amelyekben hasonlóan érezhetjük 

magunkat, mint gyermekkorunkban. Ez még akkor is így van, ha nem 

őrzünk magunkban pozitív képet a gyermekéveinkről, sőt, akár 

kifejezetten fájdalmas élményeket hordozunk.  

Úgy fogunk szeretni, ahogy minket is szerettek. Úgy fogjuk becsülni 

önmagunkat, amennyire mások számára értékesek voltunk. 

Bármilyen tapasztalatot is szereztünk hajdan, az ahhoz hasonlóban fogjuk otthon érezni 

magunkat, tudatosan vagy tudattalanul olyanná formáljuk emberi kapcsolatainkat. 

Persze egy-egy csalódás után gyakran hisszük, hogy levontuk a megfelelő tanulságokat. Sorra 

vesszük, hogy mire kell figyelnünk legközelebb, és milyen típusú embert fogunk nagy ívben 

elkerülni. Talán még odáig is eljutunk, hogy megfogalmazzuk azokat az igényeinket, 

amelyekből ezután már nem engedünk. Aztán mégis kezdődik minden elölről… 

 Az ismétlődést azért nem könnyű elkerülni, mert nagyon nehéz észrevenni a mélyebb, lényegi 

hasonlóságokat az eredeti kötődési mintáinkkal. Ezt sokszor érezhetjük tehernek. Azonban épp 

ezek az ismétlődések mutatják meg nekünk kötődésünk nehezen felismerhető, tudattalanul 

újrajátszott elemeit. Ha megtanulunk olvasni belőlük, akkor a legnagyobb segítségünkre 

lesznek abban, hogy kötődési mintáink – s velük együtt kapcsolataink – pozitív irányban 

változzanak. 

Egyéni kötődéstörténetünk megismeréséhez nyújt útmutatást ez a könyv, miközben új 

szempontok alapján vehetjük szemügyre múltbeli és jelenlegi kapcsolatainkat. 

A következő könyvek is ezt a témát dolgozzák fel: 

1.Orvos-Tóth Noémi: Örökölt sors 

2.Orvos-Tóth Noémi: Szabad akarat 

3.Ranschburg Jenő: Rögök az úton 

4.Dr.Máté Gábor: A család ereje 

5.Vekerdy Tamás: Kicsikről nagyoknak 

6.Novák Éva: A családról mindenkinek 

 

  



4. Hamvas portrék 

Búcsúzik a Hamvas Béla Gimnázium Nagy István tanár úrtól 

Fájó szívvel gondolunk Nagy István tanár úrra, 

aki 2023.04.05-én 83 éves korában hagyott itt 

bennünket. 

Magyar-ének szakos tanárként az 

oroszlányi  Hamvas Béla Gimnáziumból ment 

nyugdíjba. Első pedagógusi képesítését több 

mint 60 évvel ezelőtt vette át. 

Évtizedeken keresztül neve összefonódott az 

oroszlányi gimnázium életével. 

Elismert, jellegzetes tanáregyénisége volt 

Oroszlány városának. 

A jelenlegi tanári kar jó fele is a tanítványai 

közé tartozott. 

Sok ezer diák ismerte őt meg énekórán, de 

mint magyar tanár és osztályfőnök is tanított az 

iskola nappali és esti tagozatán. 

Nagy lelkesedéssel vezette a gimnázium 

énekkarát. Elvitte a diákokat az „Éneklő 

Ifjúság” 

találkozókra. A „Tavunga” dallama vagy az „Este a székelyeknél” rádiós felvétele felidéződik 

az egykori oroszlányi gimnazistákban. 

Sok diákot juttatott el az érettségi bizonyítvány megszerzéséig, ami valljuk be főként az esti 

tagozaton nem kis feladat.   Sok tehetséges tanuló az ő  biztatására jutott el a diploma 

megszerzéséig, választotta az ének-zene vagy a magyar nyelv és irodalom művelését, 

tanítását. 

Diákjait mindig egymás tiszteletére, a művészetek szeretetére nevelte. 

A tanárkollégák mindig szívesen hallgatták Nagy István tanár úr hiteles 

visszaemlékezéseit.  Mosolyogva mesélte, hogy kik tanítottak és tanultak  régebben az 

iskolánkban, az oroszlányi Általános Gimnáziumban és a LeJó-ban. 

Így vallott önmagáról: 

„1946-ban léptem be a bicskei Református Elemi Népiskolába. Ettől kezdve 2005-ig a katedra 

valamelyik oldalán álltam. 

1959-ben tettem képesítő  vizsgát a budai tanítóképzőben és Súron kezdtem tanítani. 

Oroszlányba 1964-be kerültem és 2005-ig itt tanítottam.10 évig általános iskolában,42 évig a 

gimnáziumban. Itt 1958-tól 1978-ig másodállásban, majd 1981-től főállásban. 



Közben 1973-tól 5 évig a bányászzenekar karmestere is voltam. 

Ezen évtizedek alatt az országban háromszor volt rendszerváltás, sokszor iskolai reform. 

Én azonban az állócsillagokról, Bachról, Berzsenyi Dánielről ,József Attiláról, Kodály 

Zoltánról beszéltem a tanítványaimnak.”     

Köszönjük az Oroszlányért és az oroszlányi diákokért végzett több évtizedes, odaadó 

oktató- nevelő munkáját. 

Emléke örökre a szívünkben él.  

 

                                                                                           Dr. Radványiné Varga Andrea 

                                                                                                        intézményvezető 

 

  



5. Így írtok ti! 

Így írtok ti!-Aranyköpések 3. 

 

1.Ady magatartását nevezte István király mégis-morálnak. 

2.A honfoglaláskor a Vereckei-hágót volt, aki csak simán megmászta, és túl is élte. 

3.A Halotti Beszédet Polti György találta meg, akiről a következő kötetet nevezték el. 

4.A Halotti Beszéd az első magyar szövegelmélet. 

5.Etmológia: egyházi szóról szóra való fordítás 

5.A fordító gyakorlata látszódott az írásképből. 

6.fygura etymilogica: a figura mondja el a 3 szótőismétlést. 

7.liturgikus: egyházi szerzetes 

8.Lenin által meghirdetett gazdasági mód a halálkommunizmus. 

9.Ödüsszeia,Ödüsszeusz 

10.etil fimológia 

11.alliterecció 

12.A kunok vezére Kötény volt. 

 

 

 

  



The Hamvas 

Times 

„Minden, ami Hamvas!” 

 

A digitális iskolaújság tanár segítője:  

Mészárosné Fülöp Laura 

Diákszerkesztők: 

Sajgó Dorina, Kele Zsuzsanna, Molnár Alexandra 

Vlaszács Vivien, Nyári Anna, Sajgó Dalma, Deáki Petra, 

Marosi Áron 

 

A Hamvas Béla Gimnázium időszaki kiadványa. 

Megjelenik kéthavonta. 

Szerkeszti: a szerkesztőség 

                                                                                                                                           

 


